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「世界へのプレゼントになろう」
Be a gift to the world

　世界中の国々から４万4,000人もが集
まったということで貴重な経験をさせ
てもらいました。私が発表者を務めた
分科会は「新しい被災地支援のかたち
　９・11から３・11　東北支援へ」と
いうテーマで現状を紹介してきまし
た。海外の皆さんから質問も相次ぎ、

現地からの情報発信は大事なことだと思いました。

第 3013 例会（42号）　2016 年６月２日（木）晴

国際奉仕委員会担当卓話SPEECH

　今年度のロータリー国際大会は５月29日から６月１
日まで韓国・ソウルで開催され、いわき平ＲＣからは
三瓶和秀会長エレクト、渡辺淑彦会員と私の３名で参
加しました。
　国際大会の概要を紹介します。毎年、ＲＩ理事会の
決定する日時と場所において開かれます。目的は全ロー
タリアン、特にガバナーエレクト、ＲＩ及び各ロータ
リークラブの次期会長、次期役員を鼓舞、激励し、か
つ情報を与え、これによって地区レベル及びクラブレ
ベルにおけるロータリーの発展を活発に推進しようと
いう意欲をかきたてる事を第一としています。
　1910年に第１回大会がロータリー誕生地のシカゴで
開催されました。以来、ロータリー 100周年時の第96
回大会は再びシカゴで、第100回は英国のバーミンガム
で開催され、今大会まで107年間、一度の休会もなく開
催されています。第二次世界大戦中も絶えることなく、
また最近、米国と国交回復したキューバでも革命前の
1940年にハバナで開催されています。
　アジア地区では、1961年と1978年に東京で、1989年ソウ
ル、1994年台北、1999年シンガポール、2004年大阪、2008年
バンコク、そして今回のソウルと計８回になります。
　大会登録者数を見ると第１回は60名でしたが、回を重
ねるごとに増え、近年は２万人前後となっています。ア
ジア地区での開催時は登録者が多く、特に日本での大会
は大阪の45,381名まで最多記録を更新してきました。

　今後は、来年の
2017年がアトランタ
（米国）、2018年トロ
ント（カナダ）、2019
年ハンブルグ（ドイ
ツ）、2020年ホノルル
（米国ハワイ）、2021

年は未定で、2022年の
ヒューストン（米国）
まで予定されています。
ちなみに私は、台北、
ニース、シンガポール、
大阪、今回のソウルと
５回参加いたしました。
毎回、普段の旅行とは
違った貴重な体験ができますので、会員の皆様には、
ぜひ参加をお薦めします。
　今回の大会はソウル北西部に隣接する100万人都市、高
陽（ホヤン）市のＫＩＮＴＥＸ（幕張メッセの様な施設）
で開会式、本会議、分科会が開催されました。
　私は、28日の平和の行進、29日の開会式、本会議、30
日の本会議と渡辺会員が講演をされました分科会の各プ
ログラムに参加しました。開会式には特別ゲストとして、
潘基文国連事務総長、黄（ファン）韓国首相、ラニル・
スリランカ首相の挨拶がありました。大会で撮影したビ
デオ、写真を紹介します。また、会場で交換した各国の
ＲＣのバナーを回覧しますのでご覧ください。
　今回の資料の多くはＭｙＲｏｔａｒｙから引用しまし
た。今後も大会の記事、写真、ビデオが逐次、更新掲
載されますので閲覧をお薦めします。

国際奉仕委員会　山野辺　倉　平 委員長

ロータリー国際大会に参加して

◆�渡辺淑彦会員より国際大会の報告

★本日の例会案内　６月９日（木）　12：30 ～
　　外部卓話　かもめパン工房代表　岬はな江さん
　　お食事メニュー＝勘八カマの塩焼き、刺身５種盛り
★次回の例会案内　６月16日（木）　12：30 ～
　　第６回クラブ協議会
　　お食事メニュー＝チキンカツのふんわり玉子掛け、煮物



会報・広報委員会 安田信二　関口武司　八幡恭朗

「出席はロータリアンの３大義務の１つです」

会報・広報委員会　　八幡恭朗　浅倉哲也

「出席はロータリアンの３大義務の１つです」

◆ロータリー財団委員会（代理・越智正典会員）
　越智正典さん、飯野光世さん、阿部弘行さん、松﨑倫久さん。
� 以上４件
◆米山記念奨学会委員会（代理・越智正典会員）
　越智正典さん、飯野光世さん、阿部弘行さん、佐々木芳弘
さん。� 以上４件
◆インフォーマルミーティング（ＩＧＭ）の連絡
　（鈴木弘康次年度幹事）
　理事会で次年度の委員会構成の承認を得ました。このあと
皆様あてに、９日夜に予定していますＩＧＭの案内とともに
お送りいたします。

委 員 会 報 告
◆出席委員会（安武誠司委員）
例会日 基本会員数 出席者 メーキャップ数
６月２日 49 名 32 名 ―

◆スマイルボックス委員会（黒須幸雄委員長）
♥松崎浩さん（職場訪問、新田委員長ありがとうございました。
山野辺委員長卓話よろしくお願いします）♥青木喜久男さん
（誕生祝をありがとうございます）♥曲山浩範さん（誕生日お
祝ありがとうございます。先日欠席してすみませんでした）
♥石井隆幸さん（１年７か月と短い期間でしたがお世話にな
り、ありがとうございました。後任の久家をよろしくお願い
いたします）♥越智正典さん（２回目海岸再生林活動はご参
加の皆様の力強いお働き、更に常陽銀行平支店及び明星大学
から若い力のご参加をいただき大いなる成果を上げることが
出来ました。ありがとうございました）♥平戸康明さん（植
林に若手行員と参加させていただきありがとうございました）
♥新田俊彦さん（先週の移動例会ありがとうございました。
郡さん大変お世話様になりました）♥竹谷金浩さん（先週の
職場訪問例会への多数ご参加いただき、ありがとうございま
した）♥八幡恭朗さん（山野辺委員長卓話よろしくお願いし
ます）♥関口武司さん（山野辺さん、卓話宜しくお願いします）
♥松﨑倫久さん（山野辺委員長、卓話よろしく）♥高橋康二
さん（山野辺さん卓話よろしくお願いします）♥勝田博志さ
ん（山野辺さん、卓話楽しみにしています）♥佐々木芳弘さ
ん（山野辺さん、卓話楽しみです）♥吉田仁平さん（山野辺
さんご苦労さまでした）♥渡辺淑彦さん（韓国のロータリー
国際大会に参加してきました。お餞別まで頂きありがとうご
ざいました。お土産を少々持ってきましたのでお持ち帰り下
さい）♥浅倉哲也さん（ソウル国際大会参加の皆さまご苦労
様でした）♥三瓶和秀さん（2016～ 17理事会開きました。よ
ろしくお願いします）� 以上 18件

　皆さん、こんにちは。地区からの案内の
中に、ロータリーの６月を「６月危機」と
表現されておりました。毎年、地区内にお
いて､会員の大幅減少が集中的に繰り返さ
れてきた月だそうです。当クラブはと言い
ますと、先月までで８増８減となっており
ます。残念ながら、お亡くなりになった方、

お辞めになった方もいらっしゃいましたが、新たな仲間も加

司会：野沢幹事

〔点鐘・国歌斉唱・ロータリー
ソング（奉仕の理想）・ロー
タリーの目的（阿部弘行会
員）・四つのテスト（小野寺
順正会員）〕 阿部弘行会員 小野寺順正会員

◆幹 事 報 告
⃝�６月ロータリーレート　１ドル＝ 110 円
⃝�郡山ＲＣより会報、いわき勿来ＲＣ、いわき平中央ＲＣ
より６月プログラム予定表が届きました。

⃝�地区大会記念誌と東京麹町ＲＣより「想い出草」の本が
届きました。

⃝�いわき経済同友会より「ＳＥＡ　ＩＷＡＫＩ」が届きました。

◆新旧会員の紹介並びに挨拶
○東邦銀行いわき営業部長　石井隆幸会員が転任挨拶�
　�　このたびの人事で、いわき駐在になります。
１年７カ月のお付き合いでしたが、お世話に
なりました。１度、卓話をさせていただき、
先日は分区の親睦ゴルフにも参加いたしまし
た。団体戦で３位に入り、少しは貢献でき
たかなと思っています。
○�東邦銀行いわき営業部長　久

く

家
げ

文
ふみ

寿
とし

様（企業交代）�
　�　小名浜支店長から石井の後任として着
任しました。平成 25 年９月に小名浜ＲＣ
に入会し、直近まで所属していました。少
しでも多く出席して皆さんと、さらに親睦
を深めたいと思いますので、よろしくお願
いいたします。
○�みずほ銀行いわき支店長　原

はら

田
だ

徹
とおる

様（企業交代）�
　�　大分県出身で、入行以来、東京ばかり
の勤務でした。地方での勤務、さらに単
身赴任も初めてです。いわきに来て､ 東京
に比べ風が非常に心地良いと思いました。
素晴らしい所で皆さんと親しくできること
を光栄に感じています。
○�トヨタカローラいわき社長　河

かわ

口
ぐち

利
とし

夫
お

様（新入会員）�
　�　33 年間、別な会社に勤務し、平成 26
年１月からカローラいわきで働いています。
単身赴任で家族は愛知県にいます。いわ
きは名古屋より寒暖の差が少なく、住みや
すい所です。皆さんと知り合いになれたこ
とを大切にしたいと思っています。

青木 喜久男さん
（６月８日）

曲山 浩範さん
(５月18日)

★ 誕生祝

ハッピーバースデーソング斉唱

◆会長挨拶ならびに報告

わっています。新妻純男会員増強委員長らのひと頑張りがあ
りまして、50 名を超える会員数で次年度に引き継げることに
なりそうです。
　また、新旧年度の行事が重なる月でもあります。再来週
の 16 日は６回目のクラブ協議会、翌 23 日は次年度第１回
のクラブ協議会が予定されています。皆様におかれまして
は、どうか次年度と併せて、最後までご協力くださいます
よう、よろしくお願い申し上げます。


